
Додаток 
до рішення виконавчого комітету 

Положення  
про здійснення компенсаційних виплат за пільгові перевезення окремих категорій громадян 

у приміському автомобільному транспорті 
загального користування Тернопільської міської територіальної громади, що працює в 

звичайному режимі руху. 

1 Загальні положення
1.1. Дане Положення визначає механізм здійснення компенсаційних виплат перевізникам 
за пільгові перевезення окремих категорій громадян приміським  автомобільним 
транспортом загального користування Тернопільської міської територіальної громади за 
рахунок та в межах коштів передбачених в міському/державному бюджеті на відповідний 
рік на зазначені цілі.
1.2. Дане Положення визначає механізм здійснення компенсаційних виплат перевізникам 
за пільговий  проїзд учнів/студентів приміським  автомобільним   транспортом загального 
користування Тернопільської міської територіальної громади за рахунок та в межах коштів 
передбачених в міському/державному бюджеті на відповідний рік на зазначені цілі.
1.3. Законодавчою та нормативною основою Положення є Бюджетний кодекс України, 
Закон «Про автомобільний транспорт», Закон «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження 
автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті» 
№1812-19 від 17/01/2017р.,  постанова Кабінету Міністрів України від 29 січня 2003 р. 
№117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги» зі 
змінами та доповненнями, Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. 
№240 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 
1996 р. № 1548»,  інші законодавчі і нормативні акти, що регулюють відносини у 
відповідній сфері.

2. Розрахунок місячного розміру компенсаційних виплат
 

2.1.  Перевізники відповідно до договірних умов щомісяця до 5 числа місяця наступного за 
звітним надають управлінню транспорту, комунікацій та зв’язку Тернопільської міської 
ради звіти окремо по кожному маршруту щодо обсягів послуг з перевезень пасажирів, 
наданих у попередньому місяці на приміських автобусних маршрутах, які працюють в 
звичайному режимі руху, за формами згідно з додатком 1 до Положення. 

Перевізники несуть відповідальність за достовірність наданих даних.
 

2.2. Управління транспорту, комунікацій та зв’язку здійснює розрахунок сум 
компенсаційних виплат за пільгові перевезення окремих категорій громадян з врахуванням 
обсягів безоплатно перевезених пасажирів – пільговиків згідно фактично провалідованих 
(зареєстрованих в АСООП) електронними квитками «Соціальна карта Тернополянина» 
пільгових їздок, на основі звітних даних перевізника по кожному маршруту окремо, в 
повному обсязі в межах бюджетних асигнувань. 

2.3. Розрахунок втрат доходів перевізника від пільгових перевезень окремих категорій 
громадян обчислюється шляхом добутку кількості безоплатно перевезених пасажирів – 
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пільговиків згідно фактично провалідованих (зареєстрованих в АСООП) пільгових їздок 
електронними квитками «Соціальна карта Тернополянина», на основі звітних даних 
перевізника, та розміру тарифу по кожному маршруту окремо, визначеного згідно п. 2.4. 
даного Положення.

2.4. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. №240 
«Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 
р. № 1548», наказу Міністерства транспорту та зв'язку України №1175 від 17.11.2009р. 
перевізники, які надають послуги з перевезення пасажирів на приміських маршрутах 
самостійно встановлюють вільні тарифи на вищевказані перевезення.

Розмір тарифу для розрахунку та виплати компенсаційних коштів (Тк)  обчислюється 
окремо по кожному маршруту відповідно до формули:
Тк =Т1+Т2+…+Тn               
                N

де:  - Т1 – розмір вартості проїзду до першого на шляху проходження маршруту населеного 
пункту Тернопільської міської територіальної громади, згідно поданих перевізником даних 
;
Т2 – розмір вартості проїзду до наступного на шляху проходження маршруту населеного 
пункту Тернопільської міської територіальної громади, згідно поданих перевізником даних;
Тn – вартість проїзду до останнього на шляху проходження маршруту населеного пункту 
Тернопільської міської територіальної громади, згідно поданих перевізником даних;
N- кількість населених пунктів Тернопільської міської територіальної громади, крім 
початкового, на шляху проходження маршруту, вартість проїзду до яких вище перелічено.

Розрахунки по визначенню втрат доходів перевізника від безоплатного проїзду пасажирів – 
пільговиків здійснюється шляхом добутку кількості перевезених за звітний період  
(зареєстрованих в системі АСООП) пільговиків та розміру тарифу (Тк). 

2.5. Розрахунки по визначенню втрат доходів перевізника від пільгового проїзду учнів та 
студентів здійснюються шляхом добутку кількості перевезених учнів/студентів і тарифу 
визначеного згідно п.2.4. за звітний період окремо по кожному маршруту.
     
2.6. Управління транспортних мереж та зв’язку Тернопільської міської ради проводить 
окремо по кожному маршруту розрахунки по визначенню втрат доходів перевізника від 
безоплатно перевезених пасажирів – пільговиків та пільгового проїзду учнів та студентів, в 
межах бюджетних асигнувань.
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Додаток 1 

до Положення про здійснення 
компенсаційних виплат за пільгові 
перевезення окремих категорій громадян у 
приміському автомобільному транспорті 
загального користування Тернопільської 
міської територіальної громади, що 
працює в звичайному режимі руху. 

З В І Т
Підприємства  (перевізника) ________________________________

Про виконання основних показників за _______________20__р. автобусами, що працюють в 
звичайному режимі руху.

Соціальна карта Тернополянина
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Підпис керівника підприємства (перевізника)

Міський голова Сергій НАДАЛ


